
Correction exercices français 

 

CE2  exercice 3 page 99 

a) une bagarre – aigu – une aiguille 
 Il ne fallait pas recopier « l’orangeade » car la lettre g fait le son [z] et non le son 

[g] comme dans les autres mots. 
 

b) la nageoire – le cageot – la vengeance 
 Il ne fallait recopier « la guitare » car la lettre g fait le son [g] et non le son [z] 

comme dans les autres mots. 
 

c) goutte – galette – goélette – gouter 
 Il ne fallait recopier « genou » car le lettre g fait le son [z] et non le son [g] comme 

dans les autres mots. 
 

d) nous bougeons – il logeait – nous mangeons 
 Il ne fallait recopier « nous regardons » car la lettre g fait le son [g] et non le son 

[z] comme dans les autres mots. 

 

CE2  exercice 10 page 99 

a) je range (présent) – je rangeais (imparfait) 
tu plonges (présent) – tu plongeais (imparfait) 
vous nagez (présent) – vous nagiez (imparfait) 

 

b) il songe (présent) – il songeait (imparfait) 
ils vendangent (présent) – ils vendangeaient (imparfait) 
nous mélangeons (présent) – nous mélangions (imparfait) 

 

 

 

 

 



CM1  exercice 5 page 115 

a) On prépare la fête de Noël. 
b) Samedi matin, on a acheté un grand sapin. 
c) On le décore avec des boules et des guirlandes rouges et bleues. 
d) On a invité toute la famille. 
e) On passera un bon moment tous ensemble ! 

 

CM1  exercice 6 page 115 

Il existe plusieurs corrections pour cet exercice, en voici une que je vous 
propose. 

a) On n’a pas faim et on n’a plus soif. 
b) On n’a pas compris la nouvelle leçon de grammaire. 
c) De notre chambre, on n’a jamais une belle vue. 
d) On n’attend plus le bus depuis longtemps. 


